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Y meBoYeK NOsBIEHNUE JIEUKOIUTOB B MOUe MOXKeT OBITh CJIeCTBUEM HEIIPaBUIIBHO COOPAHHOTO
obpa3sna Mouu (ecnu peOeHKa IIJI0X0 MOAMBUIH). [JuarHo3 ocTporo nuenoHedpurta no Y3U nocrtaButs
IIOBOJILHO TPYOHO, ECJIU ¥ BaM He OBIJI0 KIIMHUYECKUX MTPOSIBJIEHUH (TIOBBIIIIEHNE TEMIIEPATYPHL TENA,
0TKa3a peOeHKa OT e[ibl, IIJIOX0M COH U T.A.). ECI1 B MOBTOPHOM aHaIM3€e JIEMKOIIUTOB HET - He
nepexkuBanTe, eciiu OyIyT MOSIBNIIETCS TO HYKHO CHaTh MOYY Ha ITOCEB (OIIPEeNeUTh eClId B MOUU
OakTepuu, KOTOPhIe BEI3EIBAIOT BOCIIaJIeHUE, U CKOJIBKO UX TaM).



